KAT PROBLEMLERI

Glnsu ile Girsu“nun paralar: toplam: 80
liradir. &insu’ nun paras: Bensu'nun parasinin 4
katindan 5 lira fazla olduguna gére her birinin
paralar: kagar liradir?

Yagmur ile kardesinin findiklar: toplam: 30
tdr. Yagmur'un findiklar: kardesinin
findiklarinin 3 katindan 2 eksik olduguna
gore Rabia'min ka¢ findigi vardir?

Ali'nin yasi Ayse'nin yasinin 2 katindan 3
fazladir. Ikisinin yaslar: toplami 24 olduguna
gore Alinin yasi kagtir?

Sude ile kardeginin paralar: toplami 25
liradir. Sude'nin paras: kardeginin parasinin
2 katindan 5 lira eksik olduguna gore

Sude nin kag lirasi vardir?

Iki saymn toplami 40 tir. Biyik sayr Kiigik
sayinin 3 katindan 4 fazla olduguna gore kigik
say! kactir?

Bir kirtasiyedeki kursun kalemlerin sayisi
kirmizi kalemlerin sayisimin 5 katindan 7
eksiktir. Kirtasiyedeki kursun ve kirmizi
kalemlerin toplami 71 olduguna gére kursun
kalemlerin sayisi kagtir?

Bir torbadaki mavi bilyeler kirmizi bilyelerin 4
katindan 2 fazladir. Torbada 64 bilye
olduguna gére mavi bilyelerin sayisi kagtir?

Bir meyve bahgesindeki agaglarin toplami 50
dir. Bahgedeki elma agaglarimin sayisi armut
agaglarinin sayisinin 3 katindan 2 eksik
olduguna gére bahgedeki armut agaglarimin
sayisi kagtir?

Bir otobdsteki yolcularin sayisi 38 kisidir.
Erkek yolcularin sayisi bayan yolcularin
sayisinin 2 katindan 5 fazla olduguna gére
otobdste ka¢ bayan yolcu vardir?

Fatih ile babasinin yaslarinin toplam: 49 dur.
Babasinin yagi Fatih'in yasimin 5 katindan 5
eksik olduguna gore babasimin yagsr kactir?
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